



掌上安顺 APP



掌上安顺微信

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

# 安顺日报

## ANSHUN DAILY

2015年8月 星期二 11日

农历乙未年六月廿七 安顺 雨  
总第7244期 今日8版 19-24℃

●新闻热线:0851-38129899

●投稿:asrbs@vip.163.com

●网站:安顺新闻网(http://www.qianweb.com)

●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

## 市领导到市群众工作中心接访

本报讯(记者 李晓康) 8月10日上午,市委书记周建琨到市群众工作中心接待来访群众。市领导山林、彭贤伦参加。

上午8时50分,周建琨走进市群众工作中心三楼信访接待室接待上访群众,他和大家面对面交流,耐心倾听,认真翻阅材料,不时询问情况,并与市县(区)有关负责同志一起研究解决问题的办法。

接访中,普定县猫洞乡中兴村仲佑组和龙都村中间寨组76户村民代表反映普定煤矿开采导致矿界范围内81栋民房受损,赔偿与安置搬迁问题未得到解决。在耐心询问、仔细了解有关情况后,周建琨说,地质灾害移民搬迁关系着人民群众生命财产安全,各级各部门要对群众充满感情,重视群众的诉求,加强统筹协调,按照“群众安危重于一切”的要求,以人为本、依法依规、合情合理、客观公正地妥善解决问题,解除群众后顾之忧,确保群众安居乐业。

普定煤矿运输车队代表反映煤矿拖欠运费,普鑫煤矿工人代表反映煤矿企业拖欠工人三个月工资。周建琨指出,群众利益无小事,政府和企业要加强沟通协调,积极主动在规定时间内妥善处理拖欠费用和工资问题,维护群众合法权益。

原市科技培训中心职工代表反映由于历史遗留问题,一直未能明确体制身份和落实工资待遇。在详细了解有关情况后,周建琨要求相关县(区)和部门要专题研究,用真心、动真情,主动担当,明确责任,立说立行,以抓铁有痕、踏石留印的工作作风取信于民,依法依规妥善解决群众合理诉求。在问题得到满意答复后,上访群众连声称谢,并表示会积极配合政府和企业,妥善处理好相关问题。

周建琨强调,各级领导干部要认真学习贯彻8月4日省委书记、省长陈敏尔同志在省委常委(扩大)会议上关于认真抓好信访维稳工作的重要讲话精神,深入开展信访维稳“百日攻坚战”,推动各级领导干部接访下访包案督访,扎实开展好信访维稳工作;要结合“三严三实”专题教育的开展,切实增强服务意识,依法依规、合情合理解决群众反映的合理诉求,切实维护群众合法权益,营造和谐稳定的社会环境。

## 安顺再添两个国家4A级旅游景区

本报讯(记者 伍水清) 日前,贵州省旅游资源规划开发质量评定委员会发布公告,安顺市紫云格凸河户外休闲旅游景区和安顺市多彩万象旅游综合体达到国家4A级旅游景区标准的要求,被正式批准为国家4A级旅游景区。

据了解,格凸河风景名胜区分区总面积18.6平方公里,它集岩溶、山、水、洞、石、林组合之精髓,融雄、奇、险、峻、幽、古于一身,构成一幅完美的风景图画,是稀世之珍的喀斯特自然公园。格凸河风景名胜区是中国自然与文化双遗产地,2006年入选中国最美的地方,这里更有令人心驰神往的亚鲁王文化。

另外,多彩万象旅游综合体位于开发区西航大道,项目所在地离市中心4.5公里,黄果树机场不到6公里,沪昆高速安顺西出口1.9公里,2015年建成通车的沪昆高铁站1.5公里,以项目为中心形成了航空、铁路、高速、多维立体交通圈。周边90公里范围内汇集了黄果树、龙宫、织金洞、红枫湖等4个国家级风景名胜区,多个国家级重点文物保护单位和省市级风景名胜区。

游广场、品美食、看阿依乐、住温泉酒店、逛风雨廊桥……如今的多彩万象旅游城让游客体验到了一站式休闲游玩的方便。旅游城是全省100个旅游景区建设项目和全省100个城市综合体建设项目之一。

目前,安顺市除拥有黄果树、龙宫两处国家5A级旅游景区外,国家4A级旅游景区增加到6个。加上之前四个4A级景区(安顺市夜郎洞景区、安顺市兴伟石博园、安顺市旧州生态文化旅游古镇、安顺市旧州生态文化旅游古镇),现共有6个4A级景区。

## 安顺垃圾焚烧发电项目成功运行

——每天“吃掉”垃圾400余吨 发电9万度 (第四版)

## 房地产税法纳入立法规划

全面开征房地产税还有多远? (第五版)



## 优势互补 合作共赢

### ——探访混合所有制企业贵州黔中标准厂房建设开发有限公司

□本报记者 王瑜 刘仲强

8月4日下午,夏云工业园区内,东莞市宝塑管材料贵州分公司负责人张建斌非常忙碌,他正指挥工人从大型拖车上卸下新到的生产设备。“1年多时间,原有设备就不够用了。车间里面腾挪受限,又不能影响交货,得加快速度。”

宝塑公司落户贵州,向贵州黔中标准厂房建设开发有限公司开发的租赁标准化厂房4000平方米,签约年限为十年,公司于去年正式投产,已实现产值4000余万元。

像宝塑公司一样,向贵州黔中标准厂房建设开发有限公司租赁标准化厂房的企业已有23家,年产值10亿余元,“筑巢引凤”成果已显。

### 优势互补 共促合作

2010年,省委、省政府作出强力推进“工业强省”重大战略部署,为我市工业发展注入了强劲的发展动力。

温州商人看准“天时”,组建民营企业贵州亨泰投资有限公司,专门从事标准厂房开发,在标准厂房开发领域拥有先进的管理技术和运营理念,到贵州“找地落户”寻求发展。

安顺市工业投资有限公司属国有独资企业,是我市工业领域资源配置和战略性调整的龙头企业,承担着助推全市工业经济建设的发展重任,在争取土地、融资信誉等方面有着“地利”“人和”优势。

为着共同发展的目标,两家公司走到一起。安

顺市工业投资有限公司副总经理张永亮说:“贵州亨泰投资有限公司作为民营企业机制体制灵活、市场嗅觉灵敏、成本优势明显,而且具有管理先进的经营和管理经验,这些都是国有企业不具备的优势。我们可以通过混合所有制企业这种先进的模式,进行进一步资源整合,通过优势互补,共同促进合作。”

2012年,贵州黔中标准厂房建设开发有限公司正式成立,安顺市工业投资有限公司占股49%,贵州亨泰投资有限公司占股51%,控股经营。2年多时间,合作成效明显。

经过3年的发展,公司资产总规模达23000万元,年上缴税收800多万元。目前,一期开发建设的10万平方米标准厂房现已全部投入使用,二期5万平方米的多层标准厂房,已有3万平方米处于装修扫尾阶段,今年8月就可投入使用,其余2万平方米将于近期开工建设。

### 优质服务 拓展市场

走在夏云工业园的标准化厂房区内,一栋栋深灰色的钢制标准厂房整齐排列,在宽阔道路的映衬下显得格外壮观;厂房内,生产热火朝天。

(下转2版)



## 北盘江畔富民情

### ——记全省“二十佳乡镇党委书记”向月贵

□本报记者 吴爱民 陈国平

乌蒙山高,盘江水长。在北盘江畔的镇宁自治县良田镇大山里,有一位知民、爱民、为民的好书记,他就像一头四脚踏进大山的老牛,在任职的三年间,耕出了良田2014年全镇5626元的人均纯收入,完成了全镇减贫摘帽的使命。他就是向月贵,今年7月,因成绩突出,被评为全省“二十佳乡镇党委书记”。

### 情系发展

七月的北盘江,蜡缬染如一江水,画刀分开自然纹。铺撒在江畔北岸的良田火龙果基地,吸取一方水土,养育一方乡亲。

“现在村民手头宽裕了,村里收点农社保什么的,村广播通知,村民们一会儿就来交齐了。”乐丰村支书刘原礼侃侃而谈,以前在村里收农社保,要从中秋收到春节前后才收得齐,自从火龙果基地落成后,村民“不差钱”,村里的工作更好开展了。

荷包要鼓,财源要广。而今的良田镇,不仅有3000多亩火龙果,还有四月李、蜂蜜李2600余亩,芒果1500亩。这一切,乡亲们念叨着一个人,就是向月贵。

2012年2月,走马上任的向月贵盘点了良田的底,心里着实不轻松:偏远乡镇之一,自然条件恶劣,基础设施薄弱,信息闭塞,经济发展相对滞后。

靠山吃山,靠水吃水。为让群众尽快富裕起来,把良田镇打造成镇宁自治县南片区的领头雁,向月贵抓住打造现代农业示范区的有利时机,依托当地土地资源和气候优势,致力于打造贵州省5个100工程之一“良田镇北盘江河谷万亩精品水果生态农业示范园区”。同时,还推行“企业+合作社+农户”发展模式引导群众脱贫致富谋发展。

定位准、招商勤、服务好、工作实。短短三年,良田镇已引进省级龙头企业贵州卓豪农业科技有限公司、贵州半亩方塘农业科技有限公司等6家企

业进驻和一家省级科研单位,培育精品水果种植合作社4家、微型企业8家,带动当地18户大户投资种植火龙果,农业走上了现代山地高效农业道路,良田镇的发展发生了天翻地覆的变化。

### 情化于民

“要不是向书记,当年我一家老小就要喝西北风了。”乐运村村民杨顺回忆当年的事,心有余悸。2013年5月底,杨顺刚种植的20亩甜酱番茄出苗不齐,准备翻种小瓜,向月贵一听就着急了,订单任务完不成不说,错过了季节,老杨很可能颗粒无收。他立即带领机关干部冒雨进行人工铺膜,人工栽植,为杨顺挽回了上万元的经济损失。

点点滴滴亲民爱民的情,实实在在利益民的事,向月贵做了一件又一件。

自担任良田镇党委书记以来,向月贵主导完成了全镇14个村71公里通村油路建设,改善了2万余群众的生产生活条件;引资650万元建成良田镇人畜饮水工程,解决了最边远的8个村的用水问题……

在担任院要村党总支“第一书记”期间,向月贵跑上跑下,引进扶贫项目枇杷种植800余亩、核桃2000亩,共计协调资金19.6万元;结合“四在农家·美丽乡村”建设要求,争取项目支持,解决道路硬化问题和垃圾池建造问题;发动群众投工投劳修建2米宽的进村公路和修筑5公里长的进山生产便道……

(下转2版)



## 市领导到募役乡 遍访贫困村贫困户

本报讯(记者 覃震) 8月5日至6日,市政协主席韦林深入镇宁自治县募役乡平桥村、桐上村遍访贫困村贫困户。

8月5日,冒着连绵的雨,沿着崎岖的山路,韦林率遍访组到平桥村么组罗朝兴、平寨组伍点周、克城组伍点毕和桐上村二组卢德权、花山组杨家洪、二桥组罗兴玉6个贫困户家中走访座谈。每到一户,韦林都详细了解贫困户家庭的人口、劳动力、子女入学、看病就医等情况,对他们今后的生产生活提出建议。遍访中,当韦林得知杨家洪去年其母亲及妻子相继去世,家里田地少,孩子又小、目前仍欠1万元的建房债务的特殊困难后,给该户及其他有特殊困难的2户分别送上慰问金,并鼓励他们一定要坚定信心,克服当前的困难搞好生产和找准路子发展好产业,争取早日走出困境。

8月6日上午,韦林在桐上村办公室主持召开座谈会,分别听取募役乡党政领导,平桥、桐上两个村的村支两委、群众代表、党员代表、驻村干部、种养大户、致富带头人等对经济社会发展的意见建议。

韦林指出,根据市委的统一安排部署,在全市开展领导干部遍访贫困村贫困户活动,其目的是帮助广大贫困村贫困户找准贫困原因、理清思路、制定措施、实行差别化扶持、精准化帮扶,不断的提高扶贫工作效果,解决好服务群众“最后一公里”问题,实现贫困村“减贫摘帽”和贫困户对象稳定实现“两不愁、三保障”,与全省、全国同步小康,共享改革发展成果。

韦林说,通过调研深切感受到,平桥和桐上两个村的变化很大。一是村子生态环境良好,森林覆盖率高;二是新房子好房子越来越多,水电路等基础设施得到改善;三是村支两委班子团结、齐心,发展思路清晰,但由于基础差等原因,目前村子的贫困面还很大,贫困程度还深。究其原因,主要是“四缺”。从全村的层面上看,缺发展思路,缺必要的基础设施,缺产业项目,缺带头大户;从个体家庭上看,一是缺文化,二是缺致富技能,三是缺资金投入,家庭底子薄弱,四是缺劳动力。

针对今后的工作,韦林要求,一是要做好规划。特别是要结合两个村的生态好、土山土坡多、镇乐二级公路穿境而过和国家政策等优势,根据市场需求,认真思考本村的发展路子,并制定出具体发展目标和措施,实实在在的推动村里经济社会发展。二是要抓好基础设施建设。尤其是乡党委政府要高度重视两个村的河道治理、机耕道建设,通过扶贫、发改、水利等部门多渠道申报项目,积极争取资金。三是要抓好精准扶贫,针对每户不同的困难,采取不同的措施进行帮扶,让每户真正的富起来。四是要发挥好“三个作用”。第一,发挥好村支两委的带动作用。“村看村、户看户、群众看干部”,群众相信我们,推荐我们当干部,就要发挥好领导带头作用,把信心和决心传递给群众;第二,发挥好党员的先锋模范作用;第三,发挥好协会和能人的带头、组织、示范作用。

镇宁自治县县委书记、县政协主席等参加遍访活动。

## 1至7月 我市招商引资签约项目 实际到位资金近860亿元

本报讯(记者 刘仲强) 今年以来,全市投资促进工作紧紧围绕招商引资这个关键,坚守生态与发展“两条底线”,紧盯目标,积极谋划,主要基本指标按全年目标任务有序推进。

1至7月,我市招商引资签约项目实际到位资金859.91亿元,同比增长54.39%,占全年目标任务的58.5%;省外签约项目实际到位资金618.69亿元,同比增长45.46%,占全年目标任务的68.74%,两项主要基本指标均按全年目标计划有序推进。

市投资促进局相关负责人告诉记者,今年以来,我市狠抓外出招商工作,赴香港、台湾、北京、山东、浙江、广东、上海等地开展招商引资工作。服务项目、服务企业方面,我市通过进一步规范办理流程,服务保障得到不断强化,为项目顺利落地奠定了良好基础。截至7月,全市共代办招商引资项目240个,受理事项422项,办结事项411项,办结率为97.4%。

## 新版100元人民币纸币将发行



(第六版)